
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

«Публічне управління та адміністрування»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» 

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

 

В контексті сучасних реформ, в процесі формування демократичного 

суспільства, розвитку партнерських відносин між владою та громадянами, 

істотно змінюється зміст і характер публічного управління, форми і методи 

реалізації управлінських впливів органами публічного управління, функції 

публічного управління, структура, форми взаємодії різних гілок влади тощо. Все 

це зумовлює необхідність у якісній підготовці бакалаврів публічного управління 

та адміністрування. 

Освітньо-професійна програма (ОПП) складена логічно, з врахуванням 

рекомендацій зацікавлених сторін (стейкхолдерів), містить ключові структурні 

компоненти для забезпечення фахової підготовки майбутнього бакалавра, 

оскільки у ній регламентуються цілі, очікувані результати, зміст, умови та 

технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки випускника за 

даною спеціальністю та чітко прописані компетенції, що формуються в 

результаті вивчення дисциплін програми. Кадрове забезпечення ОПП у повній 

мірі відповідає профілю дисциплін, що викладаються. 

Навчальний план підготовки бакалаврів за освітньо-професійною 

програмою відповідає її завданням. Дисципліни навчального плану, що наведені 

в ОПП, відображають актуальні для підготовки фахівців спеціальності 281 

«Публічне управління та адміністрування»  теми. Освітньо-професійна програма 

має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та 

матеріалами. Зазначені в освітньо-професійній програмі компетентності, здатні 

забезпечити фахову підготовку бакалаврів публічного управління та 

адміністрування. 

З урахуванням вищенаведеного вважаємо, що рецензована освітньо-

професійна програма «Публічне управління та адміністрування» дозволяє 

забезпечити якісну фахову підготовку бакалаврів, має усі необхідні структурні 

та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 

281 «Публічне управління та адміністрування» та може бути рекомендованою 

для практичного використання. 
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